
Information Stoodleigh Oakford Washfield

Surveys Returned 59 51 58

In Favour of Small Development 38 34 37

Against 11 9 12

Did not respond 10 8 9

Current Tenure

Current homeowner 57 44 54

Shared ownership 0 1 0

Private Rental 1 3 3

Local authority rental 1 3 1

Intending to move in next 5 yrs 2 2 4

Returned Part 2 form 2 3 7

In housing need from survey 0 0 1

Additional Devon Home Choice 1 0 0

Final  need figures 1 0 1

BREAKDOWN OF SURVEY FIGURES BY PARISH

PARRACOMBE/KENTISBURY/TRENTISHOE/MARTINHOE HOUSING NEED SURVEY


